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ZASEDANJE SVETA USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ IN SKUPŠČINE DRUŽBENIKOV 
JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA, D.O.O. 
 
 

OBVESTILO ZA JAVNOST 
 
 
3. marec – Danes sta v prostorih Polhograjske graščine, na povabilo 
tamkajšnjega župana, zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in skupščina 
družbenikov Javnega holdinga Ljubljana, d.o.o. 
 
Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Javni Holding Ljubljana, d.o.o., je 
potrdil predlog investicijskih načrtov javnih podjetij za leto 2006. V nadaljevanju je 
Svet obravnaval in sprejel poslovne načrte javnih podjetij za leto 2006. Podprl je tudi 
investicijski projekt JP Snage za izvedbo dodatnih horizontalnih drenaž in kanala na 
vzhodnem delu I. odlagalnega polja na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje v 
Ljubljani. Svet je soglašal s prodajo delnic družbe Rašica Holding, ki so v lasti JP 
Ljubljanske tržnice, v skupni vrednosti 5,1 mio SIT.  
 
Člani Sveta so se seznanili tudi s popravljalnim ukrepom Računskega sodišča 
Republike Slovenije, ki izhaja iz revizijskega poročila o poslovanju Mestne občine 
Ljubljana v letu 2004. Pri tem so posebej poudarili, da je potrebno upoštevati, da je 
Javni holding Ljubljana ustanovilo devet občin - družbenic za opravljanje strokovnih 
in razvojnih nalog na področju delovanja gospodarskih javnih služb v teh občinah in 
da poleg nalog za javna podjetja opravlja naloge tudi za Svet ustanoviteljev. Zatorej 
je za odločitev o prenosu nalog, ki jih opravlja omenjena družba, potreben soglasen 
dogovor vseh družbenic oziroma  občin in ne zadošča enostranski ukrep, naložen 
Mestni občini Ljubljana. Sprejeta stališča Sveta ustanoviteljev bodo posredovana 
Računskemu sodišču Republike Slovenije. 
 
Po seji Sveta ustanoviteljev so se na seji skupščine družbe Javni holding Ljubljana 
sestali družbeniki in za predsednico izvolili Danico Simšič, županjo Mestne občine 
Ljubljana. V skladu z določili Družbene pogodbe o ustanovitvi Javnega holdinga 
Ljubljana, ki določa, da skupščina sprejema poslovni načrt družbe po predhodnem 
sprejemu posameznih poslovnih načrtov javnih podjetij na Svetu ustanoviteljev, je 
skupščina sprejela predlog poslovnega načrta Javnega holdinga Ljubljana in 
povezanih javnih podjetij za leto 2006. Družbeniki so tudi odločili, da za izvedbo 
najnujnejših nalog iz sprejetega poslovnega načrta JP Vodovod - Kanalizacija za leto 
2006, družba zagotovi 565 mio SIT. 
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